

## ਰੋਜ਼ਾਨਾ ਕਰਾਇਮ ਰਿਪੋਰਟ ਮਿਤੀ 10.07.2024

ਲੜੀ ਨੰ	ਥਾਣਾ	ਮੁਕੱਦਮਾ ਨੰਬਰ, ਮਿਤੀ ਅਤੇ ਜੁਰਮ	ਬਾਹੱਦ ਰਕਬਾ	ਮੁਦੱਈ ਦਾ ਨਾਮ, ਪਤਾ	ਦੋਸ਼ੀ ਦਾ ਨਾਮ	ਗ੍ਰਿਫਤਾਰੀ	ਸੰਖੇਪ ਹਾਲਾਤ	ਬ੍ਰਾਮਦਗੀ	ਤਫਤੀਸੀ ਅਫਸਰ ਦਾ ਨਾਮ
1	ਸਦਰ ਸਮਸ	130 ਮਿਤੀ 09.07.2024 ਅ/ਧ 61/1/14 EX ACT	ਪਿੰਡ ਰੁਪਾਣਾ	ਰੁੱਕਾ ਵੱਲੋਂ: ਸ:ਥ ਗੁਰਨਾਮ ਸਿੰਘ	ਰਫ਼ਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਾਗ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦੇਵਾ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ ਰੁਪਾਣਾ	ਬਾਕੀ ਹੈ	ਮੁਖਬਰ ਖਾਸ ਨੇ ਇਤਲਾਹ ਦਿੱਤੀ ਕਿ ਰਫ਼ਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਾਗ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦੇਵਾ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ ਰੁਪਾਣਾ ਸ਼ਰਾਬ ਨਜਾਇਜ਼ ਕਸੀਦ ਕਰਨ ਦਾ ਆਦੀ ਹੈ। ਜੇ ਅੱਜ ਵੀ ਆਪਣੇ ਘਰ ਵਿੱਚ ਭੱਠੀ ਲਗਾ ਕੇ ਸ਼ਰਾਬ ਨਜਾਇਜ਼ ਕਸੀਦ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਜੇਕਰ ਹੁਣੇ ਉਸਦੇ ਘਰ ਰੋਡ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇ ਤਾਂ ਉਹ ਸ਼ਰਾਬ ਨਜਾਇਜ਼ ਸਮੇਤ ਚਾਲੂ ਭੱਠੀ ਕਾਬੂ ਆ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਇਤਲਾਹ ਠੋਸ ਅਤੇ ਮੋਹਤਬਰ ਹੋਣ ਤੇ ਉਕਤ ਮੁਕੱਦਮਾ ਦਰਜ ਕੀਤਾ ਗਿਆ।	05 ਬੋਤਲਾਂ ਸ਼ਰਾਬ ਨਜਾਇਜ਼, 50 ਲੀਟਰ ਲਾਹਣ ਅਤੇ 01 ਚਾਲੂ ਭੱਠੀ	ਸ:ਥ ਗੁਰਨਾਮ ਸਿੰਘ
3	ਸਿਟੀ ਮਲੋਟ	106 ਮਿਤੀ 09.07.2024 ਅ/ਧ 21B/61/85 NDPS ACT	ਦਾਣਾ ਮੰਡੀ ਸ਼ਹਿਰ ਮਲੋਟ	ਐਸ ਆਈ ਮੇਜਰ ਸਿੰਘ	1. ਜੋਗਿੰਦਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਉਰਫ ਜੋਗਾ ਪੁੱਤਰ ਅਮਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਉਰਫ ਰਾਜੂ ਪੁੱਤਰ ਕਿਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ ਗੁਰੂ ਨਾਨਕ ਨਗਰ ਵਾਰਡ ਨੰ: 27 ਸ਼ਹਿਰ ਮਲੋਟ 2. ਬੱਗੂ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਖਤਵਾਰ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ ਗੁਰੂ ਨਾਨਕ ਨਗਰ ਵਾਰਡ ਨੰ: 27 ਸ਼ਹਿਰ ਮਲੋਟ	ਹੋ ਚੁੱਕੀ ਹੈ	ਸੰਖੇਪ ਹਾਲਾਤ ਇਸ ਪ੍ਰਕਾਰ ਹੈ ਕਿ ਜਦ ਐਸ ਆਈ ਮੇਜਰ ਸਿੰਘ ਸਮੇਤ ਸਾਥੀ ਕਰਮਚਾਰੀਆ ਦੇ ਬਰਾਏ ਕਰਨੇ ਗਸ਼ਤ ਵਾ ਚੈਕਿੰਗ ਸ਼ੱਕੀ ਪੁਰਸ਼ਾ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਜਦ ਪੁਲਿਸ ਪਾਰਟੀ ਗਸ਼ਤ ਕਰਦੀ ਹੋਈ ਮੇਨ ਜੀ.ਟੀ ਰੋਡ ਬਠਿੰਡਾ ਚੋਕ ਤੋਂ ਹੁੰਦੇ ਹੋਏ ਬੱਸ ਸਟੈਂਡ ਮਲੋਟ ਦੇ ਸਾਹਮਣੇ ਪਾਰਕ ਵੱਲ ਨੂੰ ਆ ਰਿਹਾ ਸੀ ਜਦ ਪੁਲਿਸ ਪਾਰਟੀ ਦਾਨਾ ਮੰਡੀ ਮਲੋਟ ਪੁੱਜੀ ਤਾਂ ਦਾਨਾ ਮੰਡੀ ਦੇ ਫੈਡ ਥਲੋ ਦੇ ਮੋਨੇ ਨੌਜਵਾਨ ਆਪਣੇ ਹੱਥ ਵਿੱਚ ਫੜੇ ਮੋਮੀ ਲਿਫਾਫੇ ਰੰਗ ਚਿੱਟੇ ਦੀ ਫਰੋਲਾ-ਫਰਾਲੀ ਕਰ ਰਹੇ ਸੀ ਦਿਖਾਈ ਦਿੱਤੇ। ਜੋ ਪੁਲਿਸ ਪਾਰਟੀ ਦੀ ਗੱਡੀ ਨੂੰ ਵੇਖ ਕੇ ਘਬਰਾ ਕੇ ਦਾਨਾ ਮੰਡੀ ਦੀਆ ਦੁਕਾਨਾ ਵੱਲ ਨੂੰ ਭੱਜਣ ਲੱਗੇ ਤਾਂ ਮਨ ਐਸ ਆਈ ਨੇ ਗੱਡੀ ਰੁਕਵਾ ਕੇ ਸਾਥੀ ਕਰਮਚਾਰੀਆ ਦੀ ਮਦਦ ਨਾਲ ਦੋਨੋ ਮੋਨੇ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਨੂੰ ਕਾਬੂ ਕੀਤਾ। ਫਿਰ ਕਾਬੂ ਕੀਤੇ ਦੋਨੋ ਮੋਨੇ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਦਾ ਨਾਮ ਪਤਾ ਪੁੱਛਿਆ ਤਾਂ ਪਹਿਲੇ ਨੇ ਆਪਣਾ ਨਾਮ ਜੋਗਿੰਦਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਉਰਫ ਜੋਗਾ ਦੂਸਰੇ ਮੋਨੇ ਨੌਜਵਾਨ ਨੇ ਆਪਣਾ ਨਾਮ ਬੱਗੂ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਵਾਰਡ ਨੰਬਰ 27 ਸ਼ਹਿਰ ਮਲੋਟ ਦੱਸਿਆ, ਬੱਗੂ ਉਕਤ ਦੇ ਸੱਜੇ ਹੱਥ ਵਿੱਚ ਫੜੇ ਪਾਦਰਸ਼ੀ ਮੋਮੀ ਲਿਫਾਫਾ ਰੰਗ ਚਿੱਟਾ ਨੂੰ ਚੈੱਕ ਕੀਤਾ ਤਾਂ ਮੋਮੀ ਲਿਫਾਫਾ ਰੰਗ ਚਿੱਟਾ ਦਾ ਮੂੰਹ ਖੁੱਲਾ ਹੈ ਵਿੱਚੋਂ ਹੈਰੋਇਨ ਬ੍ਰਾਮਦ ਹੋਈ। ਜਿਸ ਨੂੰ ਮਨ ਡਫ਼ ਨੇ ਕੰਪਿਊਟਰ ਨਾਲ ਵਜਨ ਕੀਤਾ ਤਾਂ ਜੋ ਸਮੇਤ ਲਿਫਾਫੀ 10 ਗ੍ਰਾਮ ਹੋਈ ਜਿਸ ਤੇ ਉਕਤ ਮੁਕੱਦਮਾ ਦਰਜ ਕੀਤਾ ਗਿਆ।	10 ਗ੍ਰਾਮ ਹੈਰੋਇਨ	ਐਸ ਆਈ ਮੇਜਰ ਸਿੰਘ
4	ਸਿਟੀ ਸਮਸ	118 ਮਿਤੀ 09.07.2024 ਅ/ਧ 61/1/14 EX ACT	ਨੇੜੇ ਮੋੜਾ ਵਾਲਾ ਪੁਲ ਸ੍ਰੀ ਮੁਕਤਸਰ ਸਾਹਿਬ	ਰੁੱਕਾ ਵੱਲੋਂ: ਸ:ਥ ਬਲਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ	1. ਸਾਜਨ ਕੁਮਾਰ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿਮਾ ਕੁਮਾਰ ਵਾਸੀ ਜਲਾਲਾਬਾਦ ਰੋਡ ਨੇੜੇ ਬਿਰਧ ਆਸ਼ਰਮ ਸ੍ਰੀ ਮੁਕਤਸਰ ਸਾਹਿਬ 2. ਰਵੀ ਕੁਮਾਰ ਪੁੱਤਰ ਰਾਮ ਪਾਲ ਵਾਸੀ ਮੋੜਾ ਵਾਲਾ ਪੁਲ ਐਫ.ਸੀ.ਆਈ ਦਫਤਰ ਦੀ ਬੈਂਕ ਸਾਈਡ ਸ੍ਰੀ ਮੁਕਤਸਰ ਸਾਹਿਬ 3. ਨਵਾਬ ਅਨੁਸਾਰੀ ਪੁੱਤਰ ਵਕੀਲ ਅਨੁਸਾਰੀ ਵਾਸੀ ਗਲੀ ਨੰਬਰ 13 ਸੁੰਦਰ ਨਗਰ ਮੁਹੱਲਾ ਸ੍ਰੀ ਮੁਕਤਸਰ ਸਾਹਿਬ	ਹੋ ਚੁੱਕੀ ਹੈ	ਸੰਖੇਪ ਹਾਲਾਤ ਇਸ ਪ੍ਰਕਾਰ ਹੈ ਕਿ ਸ:ਥ: ਬਲਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਸਮੇਤ ਸਾਥੀ ਕਰਮਚਾਰੀਆ ਦੇ ਬਰਾਏ ਕਰਨੇ ਗਸ਼ਤ ਵਾ ਚੈਕਿੰਗ ਸ਼ੱਕੀ ਪੁਰਸ਼ਾ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਮੌੜ ਰੋਡ, ਪੁਲ ਮੋੜਾ ਵਾਲਾ ਆਦਿ ਨੂੰ ਜਾ ਰਹੇ ਸੀ ਤਾਂ ਜਦ ਪੁਲਿਸ ਪਾਰਟੀ ਮੋੜਾ ਵਾਲਾ ਪੁਲ ਪਰ ਪੁੱਜੀ ਅਤੇ ਉਥੇ ਪੁਲ ਦੇ ਨੇੜੇ ਗੱਡੀ ਰੋਕ ਕੇ ਗੱਡੀ ਵਿੱਚੋਂ ਉਤਰ ਕੇ ਆਸੇ ਪਾਸੇ ਸਰਚ ਲਾਇਟ ਮਾਰੀ ਤਾਂ ਸਾਹਮਣੇ ਖਾਲੀ ਪਏ ਪਲਾਟ ਵਿੱਚ ਦੇਖਿਆ ਤਾਂ ਤਿੰਨ ਮੋਨੇ ਨੌਜਵਾਨ ਇੱਕਠੇ ਬੈਠੇ ਦਿਖਾਈ ਦਿੱਤੇ ਜਿੰਨਾ ਦੇ ਵਿਚਾਲੇ ਤਿੰਨ ਕੈਨੀਆ ਪਲਾਸਟਿਕ ਪਈਆ ਦਿਖਾਈ ਦਿੱਤੀ ਤਾਂ ਸ:ਥ ਨੇ ਸਾਥੀ ਕਰਮਚਾਰੀਆ ਦੀ ਮਦਦ ਨਾਲ ਉਹਨਾਂ ਤਿੰਨਾਂ ਮੋਨੇ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਨੂੰ ਕਾਬੂ ਕਰਕੇ ਉਹਨਾਂ ਦਾ ਨਾਮ ਪਤਾ ਪੁੱਛਿਆ ਜਿੰਨਾ ਵਿੱਚੋਂ ਪਹਿਲਾ ਨੇ ਆਪਣਾ ਨਾਮ ਸਾਜਨ ਕੁਮਾਰ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿਮਾ ਕੁਮਾਰ ਵਾਸੀ ਜਲਾਲਾਬਾਦ ਰੋਡ ਨੇੜੇ ਬਿਰਧ ਆਸ਼ਰਮ ਸ੍ਰੀ ਮੁਕਤਸਰ ਸਾਹਿਬ ਦੂਸਰੇ ਨੇ ਆਪਣਾ ਨਾਮ ਰਵੀ ਕੁਮਾਰ ਪੁੱਤਰ ਰਾਮ ਪਾਲ ਵਾਸੀ ਮੋੜਾ ਵਾਲਾ ਪੁਲ, ਐਫ.ਸੀ.ਆਈ ਦਫਤਰ ਦੀ ਬੈਂਕ ਸਾਈਡ ਸ੍ਰੀ ਮੁਕਤਸਰ ਸਾਹਿਬ ਅਤੇ ਤੀਸਰੇ ਨੇ ਆਪਣਾ ਨਾਮ ਨਵਾਬ ਅਨੁਸਾਰੀ ਪੁੱਤਰ ਵਕੀਲ ਅਨੁਸਾਰੀ ਵਾਸੀ ਗਲੀ ਨੰਬਰ 13 ਸੁੰਦਰ ਨਗਰ ਮੁਹੱਲਾ, ਸ੍ਰੀ ਮੁਕਤਸਰ ਸਾਹਿਬ ਦੱਸਿਆ। ਜਿੰਨਾ ਪਾਸੇ ਸਰਾਬ ਨਜੈਜ ਬਰਾਮਦ ਹੋਈ ਜੋ ਮਿਣਤੀ ਕਰਨ ਪਰ 20 ਬੋਤਲਾਂ ਸਰਾਬ ਨਜਾਇਜ਼ ਹੋਈ ਜਿਸ ਤੇ ਉਕਤ ਮੁਕੱਦਮਾ ਦਰਜ ਕੀਤਾ ਗਿਆ।	20 ਬੋਤਲਾਂ ਸ਼ਰਾਬ ਨਜਾਇਜ਼, 02 ਕੈਨੀਆ ਖਾਲੀ ਪਲਾਸਟਿਕ, 01 ਬੋਤਲ ਪਲਾਸਟਿਕ, ਇੱਕ ਪਾਇਪ	ਸ:ਥ ਬਲਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ

ਸਹੀ/-  
ਇੰਚਾਰਜ ਪੀ.ਸੀ.ਆਰ  
ਸ੍ਰੀ ਮੁਕਤਸਰ ਸਾਹਿਬ